

GMINA TRZCIANNE  
ul. Wojska Polskiego 10  
19-104 Trzcianna  
NIP: 546-132-13-54  
REG: 450669795

Trzcianna, 11 marca 2021 r.

Gmina Trzcianna  
ul. Wojska Polskiego 10  
19-104 Trzcianna  
tel. (85)738 50 56, fax (85) 738 50 56  
REGON: 450669795, NIP: 5461321354  
e-mail: [trzcianna@trzcianna.pl](mailto:trzcianna@trzcianna.pl)  
[www.trzcianna.pl](http://www.trzcianna.pl)

## WYKONAWCY

Numer referencyjny nadany przez Zamawiającego: GKOŚ.271.1.2021

### INFORMACJA

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym, bez przeprowadzenia negocjacji na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych na wykonanie zadania pn. „Budowa świetlicy wiejskiej we wsi Krynica wraz z infrastrukturą towarzyszącą”

Zamawiający informuje, że w terminie określonym na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn. zm.) wykonawcy zwrócili się do zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia. W związku z powyższym zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie nr 1:

Czy gwarancja ubezpieczeniowa należytego wykonania i usunięcia wad i usterek jest dopuszczalna.

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający w odpowiedzi na pytanie Wykonawcy informuje, że zgodnie z Rozdziałem XXII Specyfikacji Warunków Zamówienia, zabezpieczenie należytego wykonania umowy może być wnoszone według wyboru Wykonawcy w jednej lub kilku formach dopuszczonych w art. 450 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, a więc może być wniesione również w formie gwarancji ubezpieczeniowej.

Pytanie nr 2:

Czy referencje na wykonanie instalacji elektrycznej i sanitarnych na kwoty ponad 1 milion zł są dopuszczalne.

Odpowiedź na zapytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że referencje na wykonanie instalacji elektrycznej i sanitarnych na kwoty ponad 1 milion złotych nie są dopuszczalne zgodnie z zapisami rozdziału VIII Specyfikacji Warunków Zamówienia. Wyłoniony w ramach niniejszego postępowania przetargowego Wykonawca, po uprzednim zawarciu umowy, będzie zobowiązany do wybudowania obiektu budowlanego – świetlicy wiejskiej we wsi Krynica. A więc referencje na wykonanie wyłącznie instalacji elektrycznej i sanitarnych nie są adekwatne do przedmiotu zamówienia.

  
z up **WÓJTA**  
*Krzysztof Piotr Sulma*  
Zastępca Wójta